
 
 

 

 

VARNE UNICEFOVE TOČKE V OBČINI HOČE-SLIVNICA 
 
Občina Hoče-Slivnica je priključene UNICEF - ovemu Projektu VARNE TOČKE, ki v 74 krajih po Sloveniji že 
zagotavljajo mreže Varnih točk za otroke in mladostnike. Imamo kar 10 označenih Varnih točk. Registrirane 
Varne točke v Občini Hoče-Slivnica so z usposobljenimi prostovoljci so: 
 

Vrtec Hoče  Šolska ulica 10 Hoče 

Osnovna šola Dušana Flisa Hoče  Šolska ulica 10 Hoče 

Demšič Matjaž s.p. Zg. Hoče 20A Hoče 

Občina Hoče - Slivnica Pohorska cesta 15  Hoče 

Fakulteta za kmetijstvo in biosi-
stemske vede  

Pivola 10 Hoče 

Knjižnica Hoče  Sršakova ulica 2 Hoče 

Osnovna šola Franca Lešnika 
Vuka Slivnica 

Mariborska cesta 4 Orehova vas 

Vrtec Slivnica  Mariborska cesta 13a Orehova vas 

Vrtec Rogoza Sonček Rogoška cesta 38  Miklavž na Dravskem polju 

VeGeC Občine Hoče-Slivnica Rogoška cesta 60 Miklavž na Dravskem polju 

 
 
Projekt »Varne točke« je nastal po zgledu italijanskim otrokom prijaznih mest, kjer se je izkazalo, da že sam 
obstoj nekaj varnih točk v mestu pripomore k boljšemu občutku, da je otroku oziroma mladostniku vedno 
na razpolago varno zavetje, ki pa ni nujno njegov dom. Varne točke so pravzaprav varen in prijeten pro-
stor, kamor se lahko otroci in mladi zatečejo ter se pogovorijo o svoji težavi ali pa zgolj razrešijo dvom, če je 
njihova stiska resna težava. Varne točke nudijo prostor, ki omogoča anonimnost, saj nihče ne bo vedel, da 
se je nekdo zatekel v stiski. Ko in če otroci potrebujejo Varno točko, lahko vedno brez strahu vstopijo v 
prostor, ki je označen s posebno modro nalepko s smejočo se hišico, ki je nameščena na vidno mesto ob 
vhodu. Tudi v drugih krajih se Varne točke po večini nahajajo ob šolskih poteh, saj se tudi med vrstniško 
nasilje največkrat dogaja okoli šole in na poti v šolo, takrat ko je nadzor odraslih manjši. Izberejo si lahko 
katerokoli Varno točko, ki je posamezniku najbolj simpatična. 
 
UNICEF-ove Varne točke so prisotne že v 74 slovenskih krajih, vzpostavljenih je 566 Varnih točk in pri pro-
jektu sodeluje več kot 1200 srčnih ljudi po vsej Sloveniji, ki so se prostovoljno vključili v projekt, da bi po-
magali otrokom.  
 
 

 


